

ΣΑΕ - ΠΣΕ

Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού - Πατριωτική Συντονιστική Επιτροπή

Γιατί βιάστηκαν να ιδρύσουν από μόνοι τους, οι πληρωμένοι διπλωμάτες του ελληνικού κατεστημένου, (κατά τα άλλα της Ελληνικής Δημοκρατίας) το ΣΑΕ; Γιατί παρέκαμψαν τη βάση του Ελληνισμού της ξενιτιάς; Ποιοι ήταν οι λόγοι της βιασύνης τους, να ελέγξουν «ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑΤΙΚΑ» την κοινωνικοπολιτική συμπεριφορά του εξωελλαδικού Ελληνισμού; και πως το εκμεταλλεύονται σήμερα; και τι δει γενέσθαι; Με μια περιληπτική ιστορική αναδρομή θα προσπαθήσουμε να δώσουμε τις δέουσες απαντήσεις.

Από τις αρχές του 1995 ο **Κελλιδης Ανέστης** σε συνεργασία με τον **Διαμαντίδη Δημήτριο** στην πόλη Muelheim an der Ruhr, Josefstrasse 2 της Γερμανίας στο εστιατόριο «**ΙΚΑΡΟΣ**», αρχίζει την έκδοση του πληροφοριακού δελτίου «**Διάλογος**» που εκδίδεται περιοδικά πίσω από το πάγκο εργασίας του εστιατορίου. Το εν λόγω δελτίο μοιράζεται δωρεάν με δικά τους έξοδα και στέλνεται στα Προξενεία και σε πολλούς αποδέκτες των ΜΜΕ.

Στην έκδοση της 31.03.1995, στην πρώτη του σελίδα δημοσιεύονται τα παρακάτω:

«ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΤΗΣ -ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ-, (ΠΣΕ), στην Β.Ρ.Β-(Βόρεια Ρηνανία Βεστφαλία)-.

Η ΠΣΕ σαν κεντρικό όργανο θα αποτελείται από εκλεγμένους αντιπροσώπους που θα προέρχονται από συλλόγους, όπως: γονέων και κηδεμόνων, εκπολιτιστικές οργανώσεις, αθλητικούς συλλόγους, περιφερειακούς συλλόγους, ελληνικές κοινότητες, Εκκλησία, Τράπεζες, προσωπικότητες, πολιτικά οργανωμένους και ανοργάνωτους. Το σύνολο αυτών των εκλεγμένων θα εκλέγει το καθοδηγητικό του όργανο, «προεδρείο» ή «Γραμματεία».

Ο ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ

Ο στόχος μας σαν Έλληνες, έξω από την Ελλάδα κατά την κρίσιμη αυτή περίοδο θα είναι η προσφορά μας στον κοινό πατριωτικό αγώνα.

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο κατά την οποία ο διαπλανητικός, συγκυριακός, μαφιακός εγκέλαδος έχει αγκαλιάσει τα Βαλκάνια. Σαν ένα τεράστιο ηλεκτρονικό χταπόδι που απειλεί από στιγμή σε στιγμή να συντρίψει τα πάντα μέσα στα ηλεκτρομαγνητικά του πεδία. Ο κυβερνοχώρος των σκοτεινών αυτών δυνάμεων, αν και νοητό, μας μένει απρόσβατος και άγνωστος. Εμείς θα προσπαθήσουμε να συντονίσουμε τον αγώνα της βάσης στον τόπο που ζούμε. Θα είναι μεγάλο λάθος να υπομένουμε μοιρολατρικά κάθε μελλοντικό κακό. Να πείσουμε λοιπόν τον εαυτό μας ότι πρέπει να πάρουμε ενεργά μέρος στις εξελίξεις. Ακόμη και απλή οργανωμένη παρακολούθηση των γεγονότων είναι συμμετοχή στον αγώνα. Αναμφίβολα έχουμε και ανεύθυνα, επικίνδυνα στοιχεία μέσα στο χώρο μας, αιθεροβάμονες περισπούδαστοι κουλτουριάρηδες που περιστοιχίζουν την πλατφόρμα του αόρατου αυτού μηχανισμού. Τα στοιχεία αυτά, αν και γράφουν με φιλή, δασεία και περισπωμένη, ξεχνούν τη βαρεία. Μπορεί να είναι μια συνέχεια του πολιτισμού μας, αλλά άλλο είναι πνευματικός πολιτισμός και άλλο πνευματικός γαυριασμός.

Με λίγα λόγια, όταν μιλάμε για συλλογικό εθνικό πατριωτικό αγώνα της περιόδου, εννοούμε: από τους πολίτες με ειδικές σωματικές ανάγκες μέχρι και τους «σούπερμαν», των οποίων την ικανότητα δεν αμφισβητούμε. Θα χαίρομαστε όταν θα βρίσκονται μεταξύ μας θα δικαιούνται τα βραβεία και τους επαίνους τους. Θα δώσουμε όμως τη μάχη μέσα από την λαϊκή συλλογικότητα του πατριωτικού αγώνα κατά των ορατών και αόρατων «νονών» και των ομοίων τους «Σούπερμαν». Προφανώς ξεκινώντας τον κοινό αυτόν αγώνα λόγο της ιδιομορφίας των συνθηκών κάθε ατομική και κομματική σκοπιμότητα θα είναι εθνικό αδίκημα.»

Το παραπάνω φίλο είχε σταλεί και στο **Γενικό Πρόξενο τη Ελλάδας κ. Καρκαμπάση** στην πόλη Dortmund της **Ρηνανίας Βεστφαλίας** που απέχει μόνο τριάντα χιλιόμετρα από το Muelheim an der Ruhr. Ο κ. Καρκαμπάσης σε συνεργασία με τον τότε υφυπουργό του ΠΑΣΟΚ κ. **Νιώπη** και με μερικούς μόνο ανθρώπους της προσωπικής του επιλογής, χωρίς να ειδοποιήσουν τις ελληνικές κοινότητες, συλλόγους και ανθρώπους που χρόνια είχαν αναπτύξει κοινωνικοπολιτική δραστηριότητα και ήσαν γνωστοί στο χώρο

τους, στις 02.06.1955 καλεί στο Dortmund μια συγκέντρωση από την οποία εκλέγεται με κοοπάτσια ένα όργανο το οποίο αυτόβαφτίζεται **ΣΑΕ**. Όταν μας έγινε γνωστό, δια ψιθύρων, το θλιβερό συμβάν. Στις 7.06.05 στέλνουμε την παρακάτω σχετική επιστολή.

«Διάλογος» , Πληροφοριακό δελτίο για τους Έλληνες στη Ρηνανία Βεστφαλία

Anestis Kellidis
Josefstrasse 2
45473 Muelheim an der Ruhr
Tel: 0208 478181

Γενικό Προξενείο της Ελλάδος

Στο Dortmund
Hansastrasse 101-103

Γενικό Πρόξενο κ. Καρκαμπάση

Με φαξ: 0231 142477, **στις** 07.06.1995

Αξιότιμε κύριε Γενικέ!

Στα πλαίσια της συγκέντρωσης που κάνατε στις 02.06.95 στο Dortmund με τη συμμετοχή του υφυπουργού εξωτερικών κ. Νιώτη, Σας στέλνουμε αυτό το φαξ: Σκοπός μας είναι να μεταφέρουμε το νόημα της συνάντησης Σας στο χώρο των συμπατριωτών μας για συζήτηση διαμέσου του δελτίου: **«Διάλογος»**.

A. Να Σας στείλουμε τις ερωτήσεις μας με φαξ και να μας απαντήσετε.

B. Να κάνουμε μια τηλεφωνική συζήτηση όποτε το θελήσετε.

Γ. Να Σας συναντήσουμε προσωπικά όποτε θέλετε και όπου θέλετε.

Μετά τιμής

Ανέστης Κελλίδης»

Όταν μετά από αρκετές μέρες, αφού δεν είχαμε πάρει καμία απάντηση στο παραπάνω μας αίτημα, προσπαθήσαμε να έρθουμε σε τηλεφωνική επαφή με τον Γενικό Πρόξενο. Μια γυναικεία φωνή που σήκωσε το ακουστικό και στην οποία εξηγήσαμε τους λόγους του τηλεφωνήματος, μας είπε ξερά.! **«Ο κ. Γενικός δεν δίνει συνεντεύξεις»** και μας έκλεισε το τηλέφωνο.

Πριν όμως αρχίσουμε την περιληπτική εξιστόρηση, η οποία θα μπορούσε να μας διαφωτίσει γύρω από τα παραπάνω ερωτήματα και τους κρυφοπολιτικούς στόχους του **ΣΑΕ**. Παρεμβάλουμε την παρακάτω αναφορά του Dr.D.C. Yemark από το βιβλίο του: **„Άξονας του θανάτου“** και που το μνημονεύει με τη σειρά του ο Texe Marrs στο βιβλίο του **«Η Επερχόμενη Παγκόσμια Κυβέρνηση»** στη σελίδα 73 (Ελληνική έκδοση-Στερέωμα-) και που είναι -προφητικά- γραμμένο πριν από δεκαπέντε περίπου χρόνια.

Γράφει λοιπόν ο Yemark.: *«Μόλις ο Έλληνας μετανάστης φτάσει στις ΗΠΑ και προτού περάσουν μια δύο εβδομάδες, πληροφορείται από φίλους ή συγγενείς, ότι για να «προοδεύσει» και να μπορέσει να χτίσει τη νέα του ζωή πρέπει να ενωθεί με ένα πολύ ισχυρό Ελληνοαμερικανικό οργανισμό, ο οποίος (του λένε) ότι είναι απολύτως πατριωτικός και Ορθόδοξος Χριστιανικός. Θα διαπιστώσει ότι αυτός ο οργανισμός έχει μεγάλη πολιτική δύναμη, και ακόμη έχει ανθρώπους στη Γερουσία των ΗΠΑ και αλλού. Φυσικά ενθουσιασμένος, ο Έλληνας μετανάστης γίνεται μέλος αυτής της οργάνωσης. Αλλά για να γίνει «πλήρης» μέλος, προσκαλείται σε κάποιες κλειστές συγκεντρώσεις. Γίνεται έτσι πλήρης μέλος του **ΑΧΕΠΑ!** Αλλά για μας, αυτός ο υποτιθέμενος οργανισμός δεν είναι τίποτε άλλο παρά μια **ΜΑΣΟΝΙΚΗ ΣΤΟΑ**, που έχει σκοπό να αποσπάσει τους Έλληνες συμπατριώτες μας από την Χριστιανική Πίστη των Πατέρων τους και από την πατρίδα τους. Αλλά βρίσκεται ήδη στη «παγίδα»και δεν μπορεί να κάνει τίποτα να αντιδράσει.»*

Το **ΣΑΕ** λοιπόν οργανώθηκε από τα πάνω με τη διαμεσολάβηση του διπλωματικού σώματος της Αμερικανομασονικής προέλευσης ΠΑΣΟΚικής κυβέρνησης για να αποκεφαλίσει την οργανωτική βάση του εξωελλαδικού Ελληνισμού πριν του πολέμου στην Γιουγκοσλαβία και να παραδώσει τα ηνία της καθοδήγησης του στα χέρια των ΑΧΕΠΑτζήδων που είναι προέκταση του άξονα των Λευκών Αγγλοσαξόνων Προτεσταντών και του Σιωνοφασιστικού *Novus ordo seclorum* απ' όπου ελέγχεται η πολιτική της παγκοσμιοποίησης. Αυτά τα συμπεράσματα βγαίνουν από την Ιστορία που ακολουθεί.

Η Ελλάδα μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο

Στη Μυστική, Συμφωνία της Μόσχας, (Mathias Esche, Die Kommunistische Partei Griechenlands 1941-1949)-γερμανική έκδοση-, στις 09.10.1944 ο Churchill με τον Eden απέσπασαν την συγκατάθεση του Stalin, ώστε η Ελλάδα να μείνει στη ζώνη επιρροής της Δύσης, αν και η χώρα, 70 με 80%, ελεγχόταν στρατιωτικά και πολιτικά από το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ. Βάση της Συμφωνίας αυτής αρχές Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου επενέβησαν οι Άγγλοι στην Αθήνα και δολοφόνησαν χιλιάδες ψυχές και μάλιστα μπροστά στα μάτια των Ρώσων. Για τη μαζική δολοφονική εκείνη επέμβαση δεν γίνεται καμία καταγγελία, έστω προσποιητή, από την πλευρά του Stalin, αν και οι νεκροί στο σύνολό τους είναι αριστεροί που ενεργούσαν κάτω από την πολιτική καθοδήγηση του ΚΚΕ, το οποίο έπαιρνε εντολές από το Κρεμλίνο.

Το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ ναι μεν είχαν μια στρατιωτική ήττα στο κέντρο της Αθήνας, διατηρούσαν όμως οργανωμένες και ζωντανές τις δυνάμεις τους στην υπόλοιπη χώρα.

Πάλι κάτω από την πίεση της ΕΣΣΔ οι δυνάμεις αυτές οδηγούνται στη γνωστή Συμφωνία της Βάρκιζας (12.02.1945) με μόνο διαφωνούντα τον Άρη Βελουχιώτη ο οποίος απομονώνεται και δολοφονείται με τη συμμετοχή του ΚΚΕ.

Μολονότι που το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ είχαν παραδώσει τα όπλα και είχαν παρατηθεί από τη στρατιωτική δράση δεν ήταν ακίνδυνοι για τους Άγγλους, αφού διατηρούσαν μέχρι και 60% την πολιτική τους δύναμη σ' όλη τη χώρα.

«Στις 29.05.1945 επιστρέφει ο Ζαχαριάδης στην Ελλάδα με **ένα αγγλικό στρατιωτικό αεροσκάφος και καλεί το Πολιτικό Γραφείο του ΚΚΕ στις 01.06.1945 στο οποίο προεδρεύει με το -έτσι θέλω-**. Κανείς από τη ηγεσία του ΚΚΕ ούτε ο Ιωαννίδης, μήτε ο Σιάντος, που είναι γενικοί Γραμματείς του κόμματος, δεν τολμούν να ανοίξουν το στόμα τους, εφόσον γνωρίζουν ότι όλα γίνονται με εντολή της Μόσχας.

Η δραματική συνέχεια, του εμφύλιου στον οποίο πρωτοστατεί ο Ζαχαριάδης μέχρι να τσακιστεί το πολιτικό εκείνο λαϊκό κίνημα, είναι γνωστή.

Μετά την Μεταπολίτευση το 1974 ο Ζαχαριάδης προσπαθεί να επιστρέψει στη πατρίδα του. Δεν καταφέρνει να φτάσει στην Ελληνική Πρεσβεία στη Μόσχα. Τον πιάνει στο δρόμο η ΚGB και εξορίζεται. Γιατί εστάλη στην εξορία; και κάτω από ποιες συνθήκες πέθανε; μένουν και σήμερα ιστορικά ταμπού.

Μετά τον καταστροφικό εμφύλιο, μέσα από αντίξοες πολιτικές συνθήκες το προοδευτικό κομμάτι της χώρας ανασυντάσσεται και φτάνει στη μεγάλη Πανελλαδική εργατική διαδήλωση το 1963 όπου επικρατεί το **σύνθημα** 1.1.4. Όσα ήταν δηλαδή τα εργατικά σωματεία της χώρας.

Η διαδήλωση ανοίγει νέα πολιτική πορεία στη χώρα, με νέες προοπτικές που δεν έχουν συγκεκριμένη ιδεολογία, από τη φύση τους όμως είναι αντιαμερικανικές και αντισοβιετικές.

Στέλνεται στην Ελλάδα από τους ΑΧΕΠΑ-ΣΙΑέδες ο Ανδρέας Γ. Παπανδρέου. Αποστολή του είναι να παραπλανήσει το κίνημα που δομείται ανεξάρτητο προς δική του κατεύθυνση. Τον παίρνει χαμπάρι ο «Γέρος», πατέρας που είναι Πρωθυπουργός της χώρας και τον εμποδίζει.

Οι ΑΧΕΠΑ-ΣΙΑέδες αναγκάζονται να περάσουν στην ανοιχτή βία και επιβάλουν στις 21.04.1967 ανοιχτή στρατιωτική δικτατορία.

Γεγονός που αφηνιάζει τον ανεξέλεγκτο πολιτικά Εξωελλαδικό Ελληνισμό, ο οποίος σύσσωμος καταβαίνει στο δρόμο και δίνει το παρόν στον αντιδικτατορικό αγώνα σε όλους τους Ηπείρους.

Η Δ. Γερμανία με 450.000 εργαζόμενους Έλληνες της πρώτης γενιάς, που όλοι τους είναι κάτω από 40 χρόνων γίνεται επικίνδυνο αντιστασιακό κέντρο.

Κοντά στη δικτατορία της Πορτογαλίας, της Ισπανίας, της Τουρκίας προστίθεται και το αντιδικτατορικό κίνημα των Ελλήνων με αναμένει τη δάδα του ξεσηκωμού και απειλεί να ν' ανάψει φωτιά σ' ολόκληρη την Δ. Ευρώπη.

Εκείνο που ζητάνε οι μετανάστες Έλληνες βρίσκει απήχηση στα πλατεία φοιτητικά κινήματα της Δ. Ευρώπης που έχουν φτάσει στους εργάτες. Οι φοιτητές ζητούν να φύγουν οι Αμερικανοί από το Βιετνάμ και απαιτούν να πάρει τέλος η δικτατορία του προλεταριάτου στην ΕΣΣΔ. Ζητούν την κατάργηση του καπιταλιστικού συστήματος και την επιβολή του **Ουμανιστικού Σοσιαλισμού**.

Η κατάσταση αποκορυφώνεται στο Παρίσι. Ο Ντε Γκολ κατεβάζει τα τανκς έξω από το Παρίσι. Ειδοποιεί τους διαδηλωτές που έχουν ακινητοποιήσει τα πάντα ότι θα τους χτυπήσει. Μεσολαβεί η επέμβαση στην Τσεχοσλοβακία, οξύνονται τα πράγματα. Οι Ελληνικές αντιδικτατορικές οργανώσεις προσανατολίζονται για την δυναμική δράση. Μαζεύουν χρήματα ετοιμάζουν ομάδες για τα πρώτα χτυπήματα.

Η ατμομηχανή του αντιστασιακού αντιδικτατορικού αυτού κινήματος είναι η αριστερά η οποία πλέον δεν ελέγχεται από τη Μόσχα αλλά ούτε από τις ΗΠΑ. Είναι ένα νέο ΕΑΜ στην πιο μοντέρνα του μορφή και βρίσκεται σε ταχεία μαζική ανάπτυξη.

Η CIA των ΗΠΑ και η KGB της τότε ΕΣΣΔ η κάθε μία για δική της πολιτική σκοπιμότητα προγραμματίζουν να διαλύσουν το αντιστασιακό κίνημα του Απόδημου Ελληνισμού.

Η KGB αναμοχλεύει τις πολιτικές διαφορές στους κόλπους της αριστεράς που είχαν συσσωρευτεί μετά τον εμφύλιο, και που η ίδια η ΕΣΣΔ είχε προκαλέσει με την ανεξήγητη συμπεριφορά της, συμπεριφορά που καθοριζόταν από τη Μυστική Συμφωνία της Μόσχας και που κανένας Έλληνας κομμουνιστής δεν τη γνώριζε. Με τη βοήθεια των κομμουνιστών που βρίσκονταν στις ανατολικές χώρες διασπά το κομμουνιστικό κόμμα που περνούσε την ενωτική αντιδικτατορική γραμμή του μέσα από τις πολυποικίλες αντιδικτατορικές οργανώσεις, όχι μόνο της αριστεράς. Μετά την διάσπαση στο ΚΚΕ 1969, το αντιδικτατορικό μέτωπο έγινε δύο κομμάτια και ένα μέρος του αδρανοποιήθηκε.

Ταυτόχρονα οι ΑΧΕΠΑ-CIAέδες έβγαλαν τον Ανδρέα Παπανδρέου στην Ευρώπη «από τη φυλακή» της χούντας και ίδρυσε το αριστεριστικό «επαναστατικό» **ΠΑΚ** που όποιος δε δεχόταν ένοπλη δράση κατά της χούντας δε μπορούσε να γίνει μέλος του. Όλοι όσοι ήταν έτοιμοι και αποφασισμένοι να παλέψουν πήγαν στο ΠΑΚ. Το ΠΑΚ αποδείχτηκε ότι ήταν πολιτικός αντιπερισπασμός που είχε ιδρυθεί σε μια κρίσιμη στιγμή της διάσπασης του αντιδικτατορικού κινήματος των Ελλήνων του Εξωτερικού που ρύθμιζε την όλη μελλοντική πολιτική εξέλιξη της χώρας.

Σε μια δοσμένη στιγμή διαλύεται το «επαναστατικό» ΠΑΚ από τον «ιδρυτή» του, τα δραστήρια μέλη του εγκαταλείπονται εκεί που είχαν ξεκινήσει και οι περισσότεροι διαγράφονται. Ταυτόχρονα ο «Ανδρέας» ιδρύει το ΠΑΣΟΚ και μπαίνει στην σειρά προτεραιότητας να κυβερνήσει τη χώρα μετά τον Κ. Καραμανλή. Να συνεχίσει την «Σοσιαλιστική» πορεία της χώρας μέχρι σήμερα, όπου: **Νέα Δημοκρατία=ΠΑΣΟΚ**. Κάτι δηλαδή παρόμοιο που οι ΗΠΑ προσπαθούν να μετουσιώσουν σήμερα και στο Ιράκ.

Βρισκόμαστε στα πρόθυρα του οργανωμένου πολέμου για τη διάλυση της Γιουγκοσλαβίας. Οργάνωση που έχει αρχίσει από το 1981, όπως μας πληροφορεί ο γερμανός πρώην αξιωματικός -Erich Schmidt-Eenboom- στο βιβλίο του «Der Schattenkrieger» -«**Ο Πολεμιστής υπό Σκιάν**» -Πολεμιστής εννοεί τον πρώην αρχηγό των μυστικών υπηρεσιών της Δ. Γερμανίας -BND- και αργότερα υπουργό Εξωτερικών της **ΟΔΓ**, Klaus Kinkel). Ο Klaus Kinkel, όντας ακόμη αρχηγός, 1979-1982, της BND (Bundes Nachrichten Dienst) αναλαμβάνει ήδη από τότε αντίγιουγκοσλαβική δραστηριότητα οργανώνοντας στα βουνά της Κροατίας αντάρτικες ομάδες σε συνεργασία με την CIA και τη Mossad. Μέχρι που η Γιουγκοσλαβία σαν διεθνής συγκοινωνιακός κόμβος γίνεται κέντρο της παγκόσμιας πολιτικής, εφόσον έχει αρχίσει η ένοπλη σύγκρουση της Κροατίας με την υπόλοιπη Γιουγκοσλαβία. Η Κροατία αναγνωρίζεται ως ανεξάρτητο κράτος από τις ΗΠΑ κόντρα στη θέληση της ΕΕ. Η Εξάπλωση του πολέμου είναι αναπόφευκτη, αφού τα γεγονότα άρχισαν να εξελίσσονται με ντομινοειδή ενέργεια.

Πριν φτάσουν όμως τα πράγματα στο σημείο αυτό είχαν προηγηθεί μεγάλες πολιτικές προετοιμασίες. Το βασικότερο απ' όλα ήταν ο πόλεμος σαν πολιτική θα περνούσε μέσα από τη βούληση φτιαγμένων «αριστερών» ηγετών, κομμάτων των χωρών του NATO. Τρεις πολιτικοί, προωθημένα πιόνια αποτελούσαν τις βασικές υποδομές της προετοιμασίας αυτής. Ο **Κ. Σημίτης** στην Ελλάδα, πρωθυπουργός, ο Gerhard Schröder, Καγκελάριος,

κατά τη διάρκεια του πολέμου και ο υπουργός Εξωτερικών επίσης της Γερμανίας, Joscka Fischer.

Μετά από την παραπάνω τηλεγραφική ιστορική αναφορά φτάνουμε στο **πραξικόπημα ΣΑΕ της 02.06.1995.**

Πρώτον:

Διότι ο **σταμπαρισμένος, εξωελλαδικός Ελληνισμός**, για την πολιτική του συμπεριφορά κατά την περίοδο της στρατιωτικής δικτατορίας 1967-1974 αποτελούσε κίνδυνο πρώτου μεγέθους για τους πολεμοκάπηλους. Λόγο των στενών ελληνογιουγκοσλαβικών σχέσεων και των παράλληλων εθνικών συμφερόντων των δυο λαών, **ο Απόδημος Ελληνισμός** θα μπορούσε να ξεσηκώσει την ναρκωμένη πολιτικά ΕΕ. Να φέρει προσκόμματα στη διεξαγωγή του πολέμου «εν τω οίκω». Με το **πραξικόπημα ΣΑΕ** αποσοβήθηκαν έγκαιρα πολλές πρωτοβουλίες που είχαν στόχο να κινητοποιήσουν τη βάση για την πρέπουσα αντιμετώπιση της τότε τρέχουσας κατάστασης.

Δεύτερον: Η Ελλάδα γεωπολιτικά βρίσκεται ακόμη σε σημαντική στρατηγική θέση, όσον αφορά την Παγκοσμιοποίηση των Λευκών Αγγλοσαξόνων Προτεσταντών και των Σιωνοφασιστών. Ο συνυφασμένος μ' αυτόν τον στόχο βαλκανικός πόλεμος (αποκοπή του Κοσσόβου από τη Σερβία) δεν έχει τελειώσει ακόμη και παίζει σημαντικό ρόλο ο πολιτικός έλεγχος του χώρου. Λόγος που δεν επιτρέπουν σε κανέναν να εφαρμόσει τη χρήση της **ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ** για τον ελληνικό λαό. Έτσι οι **ΑΧΕΠΑ** CI Αέδες πήγαν στη μάζωξη της Θεσσαλονίκης με απόφαση ήδη παρμένη. Αιτιολογώντας το ότι δήθεν δεν θέλουν την εφαρμογή της ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ για να μη διαιρέσει τους χιλιοκομματισμένους απόδημους Έλληνες. Για σιγουριά δεν το διακινδύνευσαν ούτε καν να το βάλουν για θέμα στο «Συνέδριο».

Επειδή η εφαρμογή της ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ αυτόματα συμπεριλαμβάνει και το δικαίωμα ψήφου των απόδημων στην ΕΕ που είναι ικανός, ως μη ελεγχόμενος πολιτικά αριθμός, ανά πάσα στιγμή να φέρει μη ελεγχόμενες πολικές ανατροπές.

Για το λόγο αυτό οι αετοί άρπαξαν τα οργανωτικά ηνία από τη Γερμανία και τα μετέφεραν στους **ΑΧΕΠΑ**-CI Αέδες των ΗΠΑ.

Προτείνω και που νομίζω ότι είναι η πιο θετική «Μακριά πορεία».: Όσες Ιστοσελίδες συμφωνάνε: να δημοσιεύουν ότι βρουν και όπου βρουν κείμενα που αναφέρονται στο ΣΑΕ και να γράφουν και ίδιοι ασταμάτητα. Δεν έχει σημασία, αν αυτά είναι θετικά τη μια ή αρνητικά την άλλη. Στόχος μας θα είναι να κάνουμε τόσο καυτό το θέμα του ΣΑΕ που οι επίδοξοι υπνοφόροι να μην μπορούν να κοιμούνται τα βράδια. Να το κάνουμε νοητό στο πλατύ κοινό, ότι το λεγόμενο ΣΑΕ είναι πολιτικό πραξικόπημα των μυστικών εταιριών και κάνει αντιπατριωτική και αντεθνική πολιτική. Στην άλλη περίπτωση εμείς θα κοιμόμαστε αιώνια.

Μάγειρας, 29.12.2006

metanastis@t-online.de

Εκτυπώστε το άρθρο στείλτε σε φίλους και σε άλλες ιστοσελίδες